

20年后的家乡

上海市毓秀学校 五(4)中队 朱怿辰

2040年10月1日的早上,我从繁忙的工作中抽出了一点时间,回到我二十多年未归的家乡。

开着我心爱的全自动驾驶的新能源车来到了村前小路上,我发现以前的石子路成了可全自动清理垃圾的多功能小路,从前漆黑的乡间小径边装上了一排排太阳能灯,还装有全自动监控,可以自动监测任何情况。

我望向路边的田里,只见一个个机器人在田里工作着。它们是全自动的,可以时时监测田里的情况,而且是24小时工作。它们会适时播种、浇水、施肥、收割,也会在快没电时自动充电。在收割时,它们会自动收农作物,并运到市场上卖,主人就等着收钱了。

车子一路开到了家门口,我一下车,自动人脸识别系统就开始工作,识别成功后,大门就立刻打开了。服务机器人就上前来把我的包接走并放到架子上。灯也会自动打开。正值中午,厨房机器人收到智能家居系统的指令“烧饭”后,立即生成了一个个菜单并开始烧饭了。厨房里,它既添油又加醋。过了十分钟,热腾腾、香扑鼻的午餐就上桌了。我吃起来,嗯——真香啊!

家里不但很智能,而且一点儿污染都没有,空气非常清新,几乎没有一点儿杂质,地上更是一尘不染。

醒来时,我才发现这是一场梦。但是,要实现这个美好的愿望也不是不可能的。我们

从现在开始,好好学习,天天向上,长大后实现这个愿望。



意外的事

恒德小学 三(1)中队 于卓琳

开学第七周周四的早上,一件意外的事发生了。

我们排队准备去做早操。突然,英语课代表张昕手中拿着的英语作业撒了!班主任老师让我帮忙捡作业,并和她一起拿作业去英语老师办公室。一时间,我有些不知所措,可老师的命令就像皇帝的圣旨,不可违抗!

我和张昕快快乐乐地去了英语老师办公室,快速放好了本子,准备去操场做操,由于太急我们跑了起来。不知道什么原因,我们班的另一位同学吴新语也出了队伍,跟我们一起跑着归队。

我们学校有许多柱子,有方的和圆的。我跑得太快,不小心脚碰到了



她,她就撞到了一个圆柱子上。霎时间,那凄惨的哭声传遍了学校每个角落。我在她倒下前扶住了她,没让她的头碰到地面。一时间,我很着急,又很害怕。着急的是她碰到的地方是太阳穴,怕她有危险;害怕的是她被老师发现,我被老师责备。想到这儿,我猛地抬起头,朝操场的方向望去。这时,一位体育老师走了过来,问:“怎么了?”我说:“她碰到了。”我扶

着吴新语去了卫生室,卫生老师看了看说用冰敷一下就好了。卫生老师拿出冰袋敷在吴新语撞到的地方。我看着吴新语,心想她一定很疼吧。想到这儿,我有一种复杂的心情,想到了几分钟前的情况,再看看她现在的样子,不禁感到自责。

在离开卫生室之前,我一直坐在她旁边,静静地陪着她,有一种想哭却哭不出来的感觉。直到卫生老师问她疼不疼,她说“不疼了”时,我才舒了一口气。

后来,我拿出一张我认为最漂亮的彩纸送给她,表示歉意,心里才好受些。

今天这件意外的事带给我的感觉让我记忆犹新,我明白了不管遇见什么事都要冷静,不能着急。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。



征稿
启事